

Obecní úřad Závada  
Závada 106, 747 19 Bohuslavice



Vyřizuje: Lorková  
Datum: 23.3.2023  
Č.j: 137/2023  
Tel: 595055106  
E-mail: [obec@zavada.cz](mailto:obec@zavada.cz)

Bc. Pavla Tichá  
odbor regionálního rozvoje a cestovního ruchu  
Krajský úřad Moravskoslezského kraje  
28. října 117  
702 18 Ostrava

**Věc: Žádost o změnu smlouvy**

Na základě Smlouvy č. 06788/2018/RRC a dodatků č. 1 a č. 2 k této smlouvě, uzavřené mezi obcí Závada a Moravskoslezským krajem na realizaci projektu „II. etapa rekonstrukce kanalizace a vybudování KČOV v obci Závada“, realizovaného v rámci Programu na podporu přípravy projektové dokumentace 2018 má obec mj. povinnost předložit danou projektovou dokumentaci (PD) do programu na národní nebo evropské úrovni. Do 31. 12. 2023, má obec povinnost doložit doklad od Řídícího orgánu některého z výše uvedeného programu, že žádost splnila formální kritéria a kritéria přijatelnosti.

Během zpracovávání projektové dokumentace jsme s panem projektantem došli k opuštění původního záměru rekonstruovat jednotnou kanalizaci z toho důvodu, že ekonomicky výhodnější bude pro naši obec vybudovat novou splaškovou kanalizaci DN 250, než investovat do oprav stávající jednotné kanalizace, která byla vybudována v 60. letech minulého století. Základem pro toto rozhodnutí byl mimo jiné kamerový monitoring stavu současné kanalizace. Investiční náklady na opravu stávající jednotné kanalizace činí odhadem 29,7 mil Kč, kdežto náklady na vybudování nové splaškové kanalizace 24,6 mil Kč. Navíc výstavby oddílných kanalizací jsou dotačně podporovány, na rozdíl od oprav jednotné kanalizace, jež by musely být v budoucnu plně hrazeny z rozpočtu obce. Vzhledem k tomu, že se musíme chovat s péčí řádného hospodáře, rozhodli jsme se pro ekonomicky výhodnější variantu. Naši občané byli o tomto záměru informováni na veřejné schůzce 22.3.2023 se zastupiteli a projektantem, většinou souhlasí s výstavbou oddílné kanalizace pro tuto lokalitu obce.

Z výše uvedených důvodů bychom chtěli požádat o zúžení povinnosti předložit žádost spolu s PD do některého z fondů EU/NDT“ pouze na PD týkající se plánovaného záměru vybudování kořenové ČOV.

Tímto vyjadřujeme ochotu vrátit dotaci, která byla poskytnuta na projektovou dokumentaci, týkající se projektového záměru rekonstrukce kanalizace, dle přiloženého rozpisu nákladů, ve výši 42.350,- Kč.

Dále z důvodu zdlouhavých lhůt vyřizování stavebního povolení na výstavbu kořenové ČOV žádáme o zmírnění podmínek programu, a to o prodloužení termínu doložení dokladů od řídicího orgánu do 31. 12. 2025.

Děkuji.

S pozdravem,

Ing. Andrea Lorková  
starostka obce